

新西兰地震确认 147 人遇难

失踪中国公民仍为 23 人

其中有一名叫张迪迪的河南女孩 24 岁, 国王教育学院学生

中国驻新西兰大使馆 27 日向新华社记者证实, 目前在新西兰地震中失踪的中国公民人数仍为 23 人。

23 名失踪者名单

- 赖婉 (广州, 女, 28 岁)
- 钟艳桃 (广州, 女, 31 岁)
- 叶彩英 (广州, 女, 28 岁)
- 蔡昱 (上海, 女, 31 岁)
- 涂汇灏 (湖北, 女, 23 岁)
- 王涛 (女, 30 岁)
- 张辉 (女, 35 岁)
- 陈杨 (女, 29 岁)
- 靳曼 (河北, 女, 26 岁)
- 韩西冷 (江苏, 女, 25 岁)
- 张迪迪 (河南, 女, 24 岁)
- 徐琳琳 (辽宁, 女, 27 岁)
- 王丽敏 (辽宁, 女, 32 岁)
- 徐秀娟 (哈尔滨, 女, 46 岁)
- 李婉菊 (女, 45 岁)
- LiDe (译音: 李德, 19 岁)
- Dai Jing (资料未详)
- 张伟宇 (女, 30 岁)
- 冷金燕 (女, 31 岁)
- 何雯 (女, 26 岁)
- 霍思文 (女, 29 岁, CTV 员工)
- 忻思斯 (上海, 女, 29 岁, 奥太岗大学学生)
- 吴丽雯 (女, 31 岁, 香港居民)

又有两名失踪人员取得联系

使馆官员表示, 在 26 日公布初步名单后, 名单上的李彦晖和熊璟雯主动与使馆克赖斯特彻奇抗灾指挥中心联系, 确认人身安全。

根据最新公布的名单, 目前仍有 23 名中国公民在此次地震中失踪, 包括一名中国香港公民。失踪者主要是就读于当地一家语言学校的中国留学生。

部分失踪人员的家属抵达克市

此外, 中国驻新西兰使馆政务参赞程雷说, 目前已有 6 名失踪人员的家属共 14 人抵达克赖斯特彻奇市, 使馆已对他们的生活作出妥善安排。

中国向新西兰提供 50 万美元援助

程雷还宣布, 为帮助新西兰开展震后救灾, 中国政府已决定向新西兰政府提供 50 万美元紧急人道主义援助。

新西兰南岛最大城市克赖斯特彻奇当地时间 22 日发生里氏 6.3 级地震, 目前已确认有 147 人遇难。



2月26日, 中国救援队队员在坎特伯雷电视大楼废墟开展破拆工作。国王教育学院的教室就在这座大楼内。新华社发

新西兰 3 月 1 日全国默哀

新西兰总理约翰·基 26 日视察克赖斯特彻奇, 与一些灾民交谈, 表示不愿放弃发现幸存者的希望。

他宣布 3 月 1 日全国默哀两分钟, 悼念逝者。

死者和失踪者包括 20 个国家的公民

高级警官拉塞尔·吉布森说, 搜救人员尚未排除发现幸存者的可能性。“一些搜救专家告诉我, 以往遇到过类似情况, 出现生还奇迹。新西兰应该收获一些奇迹。”

死者和失踪者包括中国、日本、韩国等大约 20 个国家的公民。

新西兰奥克兰大学工程师贾森·英厄姆说, 过去几天

收集的数据显示, 市中心大约 1/3 建筑必须拆除重建。

橄榄球世界杯比赛可能放弃

负责灾后重建的部长布朗利谈及橄榄球世界杯比赛, 提醒人们“现实一点”。“放弃橄榄球世界杯赛会是一次沉重打击。我不愿看到这样的情形, 不过, 我们必须现实面对这种可能性。”

按计划, 克赖斯特彻奇 10 月 8 日和 9 日承办橄榄球世界杯两场 1/4 决赛。举行比赛的体育场损毁较轻, 不过, 比赛场地出现透水迹象。另外, 体育场周边建筑和设施损毁严重。

综合新华社电

近日, 首份中国一线城市百万人群健康状况调查报告历时 4 个月出炉, 数据显示, 男女高发疾病的统计数据中痔疮均排在了前列, 然而与以往结果不同的是, 本次调查明确显示, 不少城市女性痔疮患病率已远远超过男性, 其中 20—29 岁年龄组女性患痔疮比例超过男性 7 个百分点。

痔疮: 谁说女子不如男

“过多的精细膳食、久坐办公或会议, 缺乏体育锻炼均与痔疮高发有密切关系。”针对调查结果, 河南曙光医院肛肠诊疗中心主任高伟表示, 尽管郑州的痔疮发病率没有北京、广州那么突出, 但随着城市节奏的加快, 生活工作压力的加大, 痔疮已经在绿城男女中亮起了红灯。

“痔”爱女人 “挺”受伤

“女性痔疮患者增加, 主要有三个方面原因, 首先从生理角度讲, 由于女性盆腔生理解剖的特殊性, 加之妊娠、分娩等原因, 其肛门直肠部所承受的压力较男性大, 对肛门直肠的功能、局部血液循环均易产生不良影响, 因此在一定程度上痔疮有点偏爱女性; 其次, 从外部因素讲, 随着城市化进程的不断加快, 女人和男人一样面临同等的、工作压力, 长期高压下的生活、工作, 造成女

性心理焦虑增加, 容易忽视便秘, 忍便不排, 久而久之导致习惯性便秘, 成为诱导痔疮发生的一个不可忽视的重要因素; 再次, 由于女性较多从事久站久坐工作, 忽视运动, 也是造成女性痔疮患者增加的原因。”高伟主任表示, 女性患者由于其生理的特殊性, 患了痔疮一定要及时到正规医院进行治疗, 否则很容易造成阴道炎, 甚至会继发盆腔炎、败血症等疾病。

男女分诊 专业保肛护肠

河南曙光医院在我省率先成立了肛肠病女性诊疗中心, 以中医药大学博士冉纪萍主任、省肛肠学会会员王华主任领衔的专家团队, 已成功为数千名女性祛除了肛肠病的烦恼。无痛、微创、随治随走的诊疗特色更受到了中原女性的推崇和青睐。

全迅速。此外, 曙光采用中西医结合疗法, 术后引入 Lc 型中药离子熏洗技术, 浓缩中药精华, 离子导入, 药液由皮肤渗入穴位经络, 吸收好, 愈合快, 真正实现了中西医结合, 标本兼治。

曙光医院肛肠诊疗中心拥有目前国内顶尖的微创诊疗技术, 其中包括: 韩国超导光电子肛肠镜成像技术: 通过高分辨率镜下成像检查, 杜绝误诊误治。美国 PPH 微创技术: 目前国际肛肠外科微创治疗领域尖端技术。美国 HCPT 肛肠治疗技术: 单一病灶的治疗只需几秒钟, 杜绝复发。美国 RPH 套扎器: 正负极吸引病灶, 安

位于郑州市文化路 73 号省财经学院对面的河南曙光医院是省、市医保及新农合定点医院, 如果您或者您的家人正在为肛肠疾病所困扰, 请拨打咨询电话 0371-63523333。

南航高端经济舱产品, 比头等舱优惠、比经济舱舒适

购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

- 郑州—广州 410元起
- 郑州—深圳 560元起
- 郑州—杭州 280元起
- 郑州—上海浦东 160元起
- 郑州—香港 950元起
- 郑州—香港往返 1400元起
- 郑州—首尔 920元起
- 郑州—新加坡往返 1600元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

